
     Wodzisław Śląski 26.01.2018 
Powiatowy Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim 
z siedzibą w Wodzisławiu Śl. 
ul. 26 Marca 51
44-300 Wodzisław Śl.
tel./fax. 032 45 91 837 i 838 

Do:
Oferenci biorący udział w postępowaniu 

„Dostawy sprzętu jednorazowego użytku“ 
nr sprawy 5/ZP/18

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim 

informuje, że do ww. postępowania wpłynęły następujące pytania:

1. Pakiet 3

Czy Zamawiający w pozycji  nr 1 pakiet  3 dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie

określonego  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,  równoważny  asortyment  o  następujących

parametrach  jednorazowy  stapler  okrężny  wygięty  z  kontrolowanym  dociskiem  tkanki  i  regulowaną

wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1 mm do 2,5 mm, rozmiary staplera: 21, 25, 29 i 33 mm,

średnica noża odpowiednio 12,4 mm, 16,4mm, 20,4mm, 24,4 mm, ergonomiczny uchwyt staplera pokryty

antypoślizgową  gumową  powłoką  (Zamawiający  każdorazowo  określi  rozmiar  staplera  przy  składaniu

zamówienia)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Czy Zamawiający  w pozycji  1  pakiet  3  wymaga,  aby wysokość  otwartej  zszywki  wynosiła  3,5mm czy

5,5mm?

Odpowiedź: Prosimy zaoferować w tej pozycji staplery w obydwu wersjach, do wyboru: 3,5mm i 5,5mm.

Czy Zamawiający w pozycji nr 2 pakiet 3 dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie

określonego  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,  równoważny  asortyment  o  następujących

parametrach:

jednorazowy automatyczny stapler liniowy o długości linii szwu 30 mm załadowany ładunkiem do tkanki

standardowej ( wysokość otwartej zszywki 3,5 mm) i grubej ( wysokość otwartej zszywki 4,8 mm), stapler

posiada  dwie  dźwignie  -  zamykającą  i  spustową  (Zamawiający  każdorazowo  określi  rodzaj  ładunku  w

staplerze przy składaniu zamówienia)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Czy Zamawiający w pozycji nr 3 pakiet 3 dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie

określonego  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,  równoważny  asortyment  o  następujących

parametrach:

jednorazowy automatyczny stapler liniowy o długości linii szwu 60 mm załadowany ładunkiem do tkanki

standardowej ( wysokość otwartej zszywki 3,5 mm) i grubej ( wysokość otwartej zszywki 4,8 mm), stapler



posiada  dwie  dźwignie  -  zamykającą  i  spustową  (Zamawiający  każdorazowo  określi  rodzaj  ładunku  w

staplerze przy składaniu zamówienia) z odpowiadającym mu ładunkiem w pozycji 5.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Czy Zamawiający w pozycji nr 4 pakiet 3 dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie

określonego  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,  równoważny  asortyment  o  następujących

parametrach:

jednorazowy stapler liniowy z regulowanym dociskiem tkanki i kontrolą wysokości zamknięcia zszywki od

1,5 mm do 2,5 mm o długości linii szwu 90 mm z odpowiadającym mu ładunkiem w pozycji 6?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Dotyczy Części nr 06:

Prosimy o możliwość zaoferowania próbek niesterylnych, ze względu na wysoką wartość asortymentu.

Uzasadnienie.

Dopuszczenie naszych produktów umożliwi uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjność 

postępowania i pozwoli Państwu na wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.


